

City of Racine

City Hall 730 Washington Ave. Racine, WI 53403 www.cityofracine.org

Legislation Details

File #: Res.0272-18 Version: A Name: Horse & Buggy During Annual Root River Festival

on Sunday, August 26, 2018

Type: Resolution Status: Passed

File created: 8/21/2018 In control: City Attorney's Office

On agenda: 8/21/2018 Final action: 8/21/2018

Title: Horse & Buggy During Annual Root River Festival on Sunday, August 26, 2018

Resolved, that the Root River Council's request to use a horse and buggy to transport guests upon the Root River Pathway within Lincoln Park during their annual Root River Festival on Sunday, August

26, 2018, is approved.

Fiscal Note: N/A

Sponsors: Mary Land

Indexes:

Code sections:

Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
8/21/2018	Α	Common Council	Approved as Presented	Pass